

山东数名村民接连被喷“毒气”

起因是讨要征地补偿款阻碍施工;嫌犯已被控制,称喷的是防狼喷雾剂

6月25日,山东聊城经济开发区蒋官屯街道固均店村村民向记者反映,近一周来村中已有数名村民3次遭人为“毒气”攻击,其间4人因肺部病变住进聊城医院的ICU病房,现“毒气”样本已被送往北京进行检测。当地村民称,事发前,被攻击村民曾数次向聊城市政府反映,蒋官屯街道办存在扣留征地补偿款和违法征地等问题。对此,山东省有关部门已对此事展开调查。

防狼喷雾剂

属于非致命武器,能使人迅速流泪、流涕、眼痛、喷嚏、咳嗽、恶心、呕吐、胸痛、头痛以及皮肤灼痛,失去正常行为能力。成分为辣椒精纯提取物、芥末提取物等天然强刺激物质。防狼喷雾剂属于管制器具,个人不允许携带和使用。



6月23日中午,陈母被突然喷“毒”



伤者陈士奎在重症监护室

事件 村民接连被喷“毒气”

6月25日,聊城市人民医院的ICU病房内,躺着这次喷“毒”事件的受害者之一陈士奎。医院没有检测出陈所中毒气成分,只是告诉陈的家属“他的肺部已出现渗出性病变。”在山东聊城经济开发区蒋官屯街道固均店村,陈士奎并不是第一个遭受“毒气”攻击的村民。

6月18日到23日,发生在固均店村的喷“毒”事件累计3次,起因是拿不到征地补偿款的村民阻止进入征地范围内的施工人员施工。

第一次被喷的村民叫陈召胜。6月18日午后他看到施工队的挖掘机在被征收的土地里施工,于是站在拉土的大卡车前阻止对方施工。陈的行为换来一股扑面的“毒气”。

第二次喷“毒”发生在陈召胜报警两天后。这次被攻击的是陈士奎,他同样参与了阻止街道相关项目施工。据陈家人回忆,事发当晚陈在村口自营的家具店里忙活生意,不想被4名男子夺门而入,其中一人在门口抱住陈妻李云,另外3人跑进厨

房,把陈士奎按倒在地,拿出一瓶东西喷陈士奎的脸,随后逃离。陈士奎中毒后,陈家人报警要求缉拿凶手。“来的4人,其中有本村村民陈召全,另外两人叫李光才(又名李孝)和郭含。”不过村民没有想到,报警后3天,他们向警方举报的疑犯,第三次对村民喷了“毒气”。这次被喷的是陈士奎的父母,事发前这对老夫妻和四十多位村民去聊城市国土资源局反映街道征地涉嫌违规的事情。

信访结束后,陈母骑着电动三轮车,被一辆无牌的黑色轿车跟踪。随后车内副驾驶后面的一男子摇下车窗,突然指着陈母骂了一句,然后手持罐状物释放气体,喷向陈母等3人。这一幕被路边的监控拍摄下来。

调查 喷毒者是工程承包人

陈士奎等人3次被喷“毒”后,当地警方对此展开了调查。据多名村民称,喷“毒”事件的主谋是村上一名叫做陈召全的村民。

村民们认为,陈召全对陈士奎一家喷“毒”,是因为后者拿不到补偿款,而阻止前者对四新河防汛筑

堤项目施工。据记者调查,陈召全所承包的防汛筑堤工程是聊城市政府启动的一个意在“为加快江北水镇建设步伐,改善村民居住环境”大开发项目中的一环。据政府公告显示,此次征收土地补偿标准为每亩4.8万元,青苗费每亩1.4万元。

“我们只拿到了1.4万元青苗费,4.8万元的土地补偿费并没有下发。”一村民说,为此陈士奎一家多次阻止筑堤工程施工,引发工程承包者陈召全不满。面对村民指控,25日下午,陈召全矢口否认。

原因 村民土地安置费被扣

尽管陈召全否认自己与喷“毒”事件有关,但25日开发区警方宣布将其锁定为犯罪嫌疑人,据其初步交代喷洒的是防狼喷雾剂。目前,公安机关正在对喷射器内的气体成分进行鉴定。

在回应村民说法时,聊城市开发区政府负责人称,土地安置费之所以没分给村民,是因区财政局下属的公司用这笔钱做了理财项目。

链接 还有很多征地乱象

记者走访,在固均店村除征地款项没有发放之外,还存在着诸多乱象。

村民说,他们曾查阅到一份《放弃听证证明》,称对于聊城国土资源局经济开发区分局下发的土地征收补偿安置方案,“村委组织村民召开村民代表大会进行了认真研究,同意征收土地,不再要求进行听证。”签名为村主任陈士强和六名村民代表,并盖村委会章。

6月25日,多名村民表示,村里并没召开村民代表大会,村主任陈士强和6名村民代表也明确表示,《放弃听证证明》的盖章、手印和签名不是本人所为。

除此之外,开发区还曾以启动道路修建和江北水镇房地产开发两个项目为由,征收了村民的土地,并强推了村民种植的麦田。可麦田被推后,上述两项目又被查出问题。据《新京报》

快播2.6亿罚单生效 快播将提行政诉讼

深圳市市场监督管理局(知识产权局)6月26日正式向快播公司送达了《行政处罚决定书》(下称《决定书》),2.6亿元罚单即日生效。

26日下午,在位于深圳高新技术园的快播公司总部,深圳市市场监督管理局执法人员向快播送达了《决定书》。稽查大队执法人员方灿宇从快播公司出来后向媒体表示,快播公司一名行政经理作为代表接收了该《决定书》。

快播方面表示已经收到《决定书》,但对天价罚单数额表示不服,将提起行政诉讼。

综合新华社

京津城际异物停车 1个多小时后恢复运行

6月26日傍晚6点18分,受大风影响,京津城际45公里处接触网挂异物,造成京津城际上下行部分列车晚点及停运。经铁路部门紧急处理,晚7点43分列车恢复运行。

另据车内网友称,京津城际C2278,从天津到北京南城际,途遇冰雹恶劣天气,高速公路上的广告牌刮到了电网上,致使列车停车,车里断电。

综合

宜春“夺刀少年” 7月初参加单独高考

记者6月26日从江西省教育考试院获悉,“夺刀少年”柳艳兵和易政勇将于7月2日、3日参加单独高考。

宜春市教育局总督查余兆辉介绍,考试时间征求了两名学生的意愿,由宜春市教育局高招办向江西省教育考试院上报,经同意后确定。

江西省教育考试院普招处处长沈华锦告诉记者,本次单独考试试卷的语文、数学、英语三科将使用江西省自主命题卷副题,英语听力、文科综合与理科综合则使用全国卷副题。

这次单独考试考点设在二人所在的宜春市第三中学。“考试时间、科目顺序等所有程序和高考一样。”宜春三中校长余斌斌说,考试结束后,两名学生的试卷将在第一时间送往江西省教育考试院进行评分。

据新华社

江西回应王林返乡: 游玩费用系个人承担

江西萍乡武功山风景名胜区管委会,6月25日对“气功大师”王林返乡游玩作出说明:6月19日,王林到萍乡武功山游玩,景区管委会接待处副主任朱瑜芳等两名工作人员以朋友身份陪同,未向萍乡武功山管委会报告,接待费用系个人承担。并称,武功山风景区管委会与王林没有任何合作,也没有合作的意向和计划。综合

红旗渠总干渠决口40余米

一废弃村庄被淹,无人员伤亡



红旗渠决口处



受灾村庄

6月26日凌晨,河南省林州市红旗渠总干渠任村镇赵所村附近渠道决口,决口长度40余米,泻出的渠水将附近一废弃村庄赵所村淹没,所幸未造成人员伤亡。经河南省豫北水利勘测设计院初步认定,决口系自然灾害,原因是近期该区域雨水较多引发山体滑坡导致。目前,当地政府已经采取抢救措施,水流明显减少。

林州市委宣传部新闻科科长梁大伟6月26日下午向记者介绍,决口发生在26日凌晨3时许,决口地点位于林州市任村镇赵所村境内,决口处及附近渠道归属红旗渠赵村渠道管理所管辖。

梁大伟说,发现决口后,当地相关部门第一时间向上级部门汇报,并向浊漳河水利管理部门通报,相关部门随即通知疏散人员并开闸泄洪,目前尚无人员伤亡。

约在凌晨4时,上游开始截流,之前泻出的渠水冲进附近一个废弃的村庄,村内部分土坯房和村外少量田地淹没。目前林州市民政部门正在统计受损情况,“估计受损不大”,抢修工作正在进行。

据介绍,相关部门在事后立即赶到现场查看情况,组织力量抢救群众财产,指挥抢险救灾。据现场了解,坍塌处长40余米,滑坡高

度20余米,无人员伤亡,具体灾情正在调查核实之中。

记者从林州市委了解到,26日凌晨3时许,林州红旗渠总干渠赵所管理段35+700处出现坍塌,发现险情后,该渠段是林州市国土局和红旗渠管理处的地质灾害观测点,是红管处关注的重点隐患之一。决口处位于该渠段的一个咽喉地段,1974年曾发生垮塌,1993年曾进行过除险加固。

豫北水利勘测设计院专家已赶到现场进行了勘验,初步认定是软弱坡积物滑动造成的渠体坍塌。

综合新华社

物流全省版 诚招昆山、张家港、盐城广告代理 订版电话:13002581905

北大荒物流 南京 ⇄ 青岛 天津 025-85818343, 85818347 手机 13675182777

南京宇峰物流 南、内蒙、西北、新疆、东北、云贵川 京、广州、福建、山东、淮安特色专线 025-85666524, 025-84022675 13851630087, 13515118937

无锡迅速物流公司 无锡 ⇄ 新疆全境 无锡货运市场最具实力新疆专线 0510-83858222, 83858955

南京安诺物流 南京 ⇄ 乌鲁木齐 库尔勒、和田、喀什、阿克苏、伊犁、新疆全境 025-85818256, 13776656111 汪经理

子函货运·货运全国 南京 ⇄ 杭州、溧水 南京 ⇄ 盱眙、荆州 电:13813997510, 18761677559 配套仓库2千㎡,承接来宁落货点,分流点,市区配送价特优 地址:栖霞区迈皋桥1号(中铁快运大院内)

南京采田物流 南京 ⇄ 全国各地 承接南京至全国各地货物运输业务 025-84023805, 18913970311 13770798206, 15261855670 吕